

Σέρφερ έχασε τη ζωή της από καρχαρία

Έφηβη σέρφερ από τη Mandurah έχασε τη ζωή της στη Δυτική Αυστραλία μετά τον ακρωτηριασμό της από καρχαρία στο Kelp Beds, στην Εσπεράνς.

Με τρόπο παρακολουθούσαν η μητέρα του κοριτσιού και οι δύο αδελφές της από την παραλία τον καρχαρία να αρπάζει τη δεκαεφτάχρονη, ενώ εκείνη έκανε σέρφινγκ μαζί με τον πατέρα της.

Όταν κατάφεραν να βγάλουν το κορίτσι στην ακτή, είχε ήδη χάσει πολύ αίμα, καθώς ο καρχαρίας είχε κατασπαράξει το ένα της πόδι. Η αστυνομία, οι διασώστες της Εσπεράνς και το παραϊατρικό πλήρωμα του ασθενοφόρου έκαναν ό,τι μπορούσαν επιτόπου στην παραλία, πριν το άτυχο κορίτσι οδηγηθεί στο νοσοκομείο της Εσπεράνς σε κρίσιμη κατάσταση.

Όστόσο, όπως επιβεβαίωσε η αστυνομία τη Δευτέρα το βράδυ, το κορίτσι πέθανε λίγο μετά τη διακομιδή του στο νοσοκομείο.

Η οικογένεια είχε βρεθεί στο Kelp Beds για τις διακοπές του Πάσχα.



Να παραιτηθεί ο Τόνι Άμποτ ζητά παλαίμαχος βουλευτής των Φιλελεύθερων

Να παραιτηθεί από την έδρα του στο Κοινοβούλιο ζητά από τον πρώην πρωθυπουργό Τόνι Άμποτ ο παλαίμαχος Φιλελεύθερος βουλευτής της Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης Warren Entsch, αν δεν σταματήσει να επικρίνει δημοσίως την κυβέρνηση.

«Είτε θα τον θυμόμαστε για τη θετική συμβολή του ως πρωθυπουργού είτε φοβάμαι πως θα μείνει στην ιστορία ως λασπολόγος» είπε ο κ. Entsch στο ABC.

Ο πρώην πρωθυπουργός συνεχίζει να ασκεί δημοσίως κριτική για την απόδοση της κυβέρνησης, έχοντας εξασφαλίσει τακτική, πλέον, παρουσία στα δύο δημοφιλέστερα talk radio του Σίδνεϊ.

Όστόσο, όταν ο κ. Abbott έχασε την ηγεσία του κόμματος, δεσμεύτηκε ότι θα λειτουργούσε ενωτικά και για το καλό της παράταξης, υπενθύμισε ο κ. Entsch.

«Υποτίθεται ότι θα παραιτούνταν αξιοπρεπώς και θα υπηρετούσε με τον καλύτερο τρόπο τα συμφέροντα της χώρας» δήλωσε ο βουλευτής. «Κάνει κάθε άλλο εκτός από αυτό. Το θεωρώ πολύ απογοητευτικό, μοιάζει σαν να "εκδικείται" τον τωρινό μας πρωθυπουργό».

Ο κ. Entsch υποστηρίζει ότι ο κ. Abbott θα πρέπει να περιορίσει τις δημόσιες δηλώσεις του σε θέματα που αφορούν το εκλογικό του σώμα.

«Αν δεν μπορεί να το κάνει, που είναι αυτό που πρέ-

πει να κάνουμε όλοι μας, και αν ο ίδιος αισθάνεται ότι απλά θέλει να συνεχίσει να επικρίνει την κυβέρνηση και τον πρωθυπουργό σε εθνικό επίπεδο, τότε πραγματικά δεν έχει να προσφέρει καμία απολύτως θετική συμβολή».

Από την πλευρά του, ο κ. Abbott δήλωσε ότι έχει «πιάσει» τον παλμό του έθνους, τον οποίο και εκφράζει.

Ζήτησε από την κυβέρνηση να αλλάξει πολιτική όσον αφορά τις επιδοτήσεις των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, να προχωρήσει σε περισσότερες αλλαγές στη Γερουσία, καθώς επίσης και να καταργήσει τον θεσμό των «Ασφαλών Σχολείων» που στοχεύουν στην προστασία των γκέι και τρανσέξουαλ μαθητών από τον εκφοβισμό.

Οι απόψεις αυτές, σύμφωνα με τον κ. Entsch, θα πρέπει να υποστηριχθούν μέσα από εσωτερικές διαδικασίες του κόμματος.

«Είναι περισσότερο από ευπρόσδεκτος να υποστηρίξει τις θέσεις του στις συνεδριάσεις του κόμματος, αλλά δεν νομίζω ότι τα μέσα ενημέρωσης είναι το κατάλληλο φόρουμ για κάτι τέτοιο».

Ο κ. Entsch κατηγορήσε τον πρώην πρωθυπουργό ότι έχει κοντή μνήμη: ο θεσμός των «Ασφαλών Σχολείων» εισήχθη όταν στην εξουσία ήταν ο ίδιος ο κ. Abbott.

Αναζητάς ένα αυθεντικό τρόπο

για να αποχαιρετήσεις τους αγαπημένους σου ανθρώπους και να τους κρατήσεις στη μνήμη σου;



Στο Ρούγκουντ (Rookwood) στεκόμαστε στο πλευρό της ελληνικής κοινότητας:

- Διαθέτουμε ελληνορθόδοξο χώρο ταφής και εκκλησία
- Έχουμε απόλυτο σεβασμό στις παραδόσεις της ελληνικής κοινότητας
- Προσφέρουμε τον ιδανικό χώρο για μνημόσυνα και συλλυπητήρια

Rookwood
General Cemeteries Reserve Trust
Respect - Reflect - Remember

P 02 8575 8100
E info@rookwoodcemetery.com.au
A Hawthorne Ave, Rookwood NSW 2141
W rookwoodcemetery.com.au